
<pl>
Coiisiglio Regiaiwle deHa Campania

XI LEGISLATURA
UFFICIO DI PRESIDENZA

SEDUTA DEL 4 NOVEMBRE 2020

Delibera n. 1

L'anno duemilaventi, il giomo 4 (quattro) del mese di luglio, alle ore 11:00, presso
la sala riunioni della propria sede al Centra direzionale di Napoli, isola F13, si e riunito
1'Ufficio di Presidenza del Consiglio regionale, cosi costituito:

Gennaro

Loredana

Valeria

Andrea

MASSIMO

Fulvio

Alfonso

OLWIERO

RAIA

CIARAMBINO

VOLPE

GMMALDI

FREZZA

PISCITELLI

Presidente

Vicepresidente

Vicepresidente

Consigliere Questore

Consigliere Questore

Consigliere Segretario

Consigliere Segretario

OGGETTO: Attribuzioni di funzioni, ai sensi degli articoli 7,10 e 11 del Regolamento
Interne del Consiglio regionale della Campania.

Assenti: Andrea Volpe

Presiede: Gennaro Oliviero

Assiste il Segretario generale Santa Brancati

Relatore: Presidente Gennaro Oliviero



/

PREMESSO

o che nella seduta di insediamento dell'Assemblea regionale del 26 ottobre 2020 e stato
eletto 1'Ufficio di Presidenza del Consiglio regionale della Campania composto dai
Consiglieri: Gennaro Oliviero, quale Presidente, Loredana Raia e Valeria Ciarambino
quali Vicepresidenti, Andrea Volpe e'Massimo Grimaldi, quali Questori, Fulvio
Frezzae Alfonso Piscitelli, quali Segretari;

o che 1'art 3, comma 1 dell'Ordinamento del Consiglio regionale delta Campania prevede
che il Presidente e I'Ufficio di Presidenza del Consiglio regionale della Campania
esercitano Ie funzioni di indirizzo politico-amministrativo e defmiscono indirizzi,
obiettivi e programmi generali per 1'attivita delle strutture consiliari;

o che gli artt. 7, lOe 11 del Regolamento interno del Consiglio regionale della Campania
definiscono 1'attivita economico-finanziaria e Ie attribuzioni dell'Ufficio di Presidenza
del Consiglio Regionale;

CONSIDERATO CHE
o occorre procedere alia ripartizione tra i Questori delle funzioni ad essi riservate dall'art.

10 del Regolamento interne del Consiglio regionale, ad eccezione delle funzioni
espressamente delegate al Presidente dal Regolamento Interne del Consiglio regionale;

RITENUTO

o di attribuire al Consigliere Questore Andrea Volpe Ie funzioni inerenti la gestione del
bilancio riservato al funzionamento del Consiglio regionale e al Consigliere Questore
Massimo Grimaldi quelle che attendono alia gestione del personale assegnato al
Consiglio;

VISTI

la legge regionale n. 6 del 28 maggio 2009 "Statute Regionale";
il Regolamento Interne del Consiglio regionale;
1'Ordinamento del Consiglio regionale della Campania;

a voti unanimi

DELIBERA

Per i motivi esposti in premessa e che qui si intendono integralmente riportati:

- di attribuire, ai sensi e per gli effetti degli articoli 7, lOe 11 del Regolamento interno del
Consiglio regionale della Campania, ad eccezione delle funzioni espressamente delegate al
Presidente, al Consigliere Questore Andrea Volpe Ie funzioni inerenti la gestione del fondo



di bilancio riservato al funzionamento del Consiglio regionale e al Consigliere Questore
Massimo Grimaldi quelle che attendono alia gestione del personale assegnato al Consiglio;

- di trasmetfere copia della presente deliberazione al Segretario generale, ai Direttori
generali ed ai dirigenti del Consiglio regionale per gli adempimenti di competenza.

IL SEGRETARIO GENERALE
Santa Brancati

Firmato digitalmente da: Santa Brancati
Data: 06/T1/2020 12:09:51 J
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